香警協発第145号
平成23年12月 1日

警備業ご担当者　様
㈳香川県警備業協会

会長　木村　量三

平成23年 警備員指導教育責任者講習等の各種調査について

謹　啓

　時下　ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。
平素は、当協会の運営につきまして格別のご理解とご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、県警本部生活安全企画課の要請もあり、平成24年度の事業計画と予算関係資料等作成の参考としたいので、ご多忙のところ誠に恐縮ではございますが、別記様式にご記入のうえ、ＦＡＸ又はメールにて12月15日（木）までに（必着）、当協会事務局にご回報下さいますようお願い申し上げます。
　　　ＦＡＸ番号：０８７－８６２－９０８９

　　　メールアドレス：kakeikyo＠zn.j-link.ne.jp
　
　なお、別表の現任警備員教育につきましては、全警協委嘱講師による高度な技術指導で、検定合格を視野に入れた基準での教育内容としており、より一層充実した警備員教育を目指したものとし、教育懈怠を防ぐためにも多数の警備員の皆様方の受講参加をお願い申し上げます。

　また、非加盟員の方の現任教育も随時受け入れしておりますので、協会事務局までお問合せ下さい。
　ただし、現任教育受講料は、基本教育3時間及び業務別教育5時間の計8時間で
　　◆ 会　　員： 4,500円（業務別教育のみ 3,000円）

◆ 非加盟員：13,500円（業務別教育のみ 9,000円）

となります。

　※　調査表のメール送信をご希望の方は、上記メールアドレスまで「調査表希望　○○警備会社　担当者名○○」と入力して下さい。

謹　白
